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errore totale
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-4.5
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T

= 2.205D-02

Errore totale massimo

Numero passi

106

di cui 27 per raggiungere T = 0.2

e79daT=02aT=2

Passo:

=1

x(0)

Problema: dx/dt = -100 x + 10,

minimo = 1.250D-03

medio = 1.889D-02
massimo = 7.436D-02

_pv

SUP(K) = EL_MAX + SUP(k-1)*exp(-100*PASSO(k-1))

Procedura: LMV_eulero
EL_MAX = 1.000D-02
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T

Errore totale massimo = 1.863D-04

Numero passi

2513

=0.2

di cui 2432 per raggiungere T

e8ldaT

Passo:

0.2aT=2

= -100 x + 10, x(0) = 1

Problema: dx/dt

= 9.766D-06

minimo
medio

_pv

SUP(K) = EL_MAX + SUP(k-1)*exp(-100*PASSO(k-1))

EL_MAX = 1.000D-06

Procedura: LMV_eulero

04

= 7.919D-

massimo = 7.436D-02
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errore totale

0.2

0.15 + -

0.1 —+-

0.05

0 0.5 1 1.5 2

Errore totale massimo = 1.094D-02
Numero passi = 52

di cui 42 per raggiungere T= 0.2

Problema: dx/dt =-100x + 10 , x(0) =1 el0daT=02aT=2
Passo:

Procedura: LMV_eulero_imp_pv minimo = 6.250D-04

SUP(k) = EL_MAX + SUP(k-1)*exp(-100*PASSO(k-1)) medio = 3.728D-02

EL_MAX = 1.000D-02 massimo = 2.000D-01



errore totale

xe-U

Problema: dx/dt =-100x + 10 , x(0) =1

Procedura: LMV_eulero_imp_pv
SUP(k) = EL_MAX + SUP(k-1)*exp(-100¥*PASSO(k-1))
EL_MAX = 1.000D-06
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Errore totale massimo = 1.055D-04
Numero passi = 4295

di cui 4283 per raggiungere T= 0.2
el2daT=02aT=2
Passo:
minimo = 4.883D-06
medio = 4.625D-04
massimo = 2.000D-01



